

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK

f ü z e t e k

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék...”
(Vörösmarty Mihály)



az Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális Egyesület
kéthavonta megjelenő kiadványa
XXII. évfolyam 234. szám
2018. március-április

Tisztelt Olvasóink!

2018. januártól **minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor** lesz Fővárosi Örmény Klub. A helyszín megváltozik, ezentúl a **Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség** közösségi termében lesz az összejövetel az 1114 Budapest, Orly u. 6. szám alatt. Megközelíthető a Gellért tértől a Móricz Zsigmond tér irányában, jobboldalon a 2. utca. Mindenkit szeretettel várunk.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek változatlanul kéthavonta, mindig a páratlan hónapban jelenik meg. A lapzártá változatlanul a páratlan hónap első hétfője.

Minden vasárnap elhangzik...

„Egyszülött Fiú és Isten Igéje, hallhatatlan Lényeg, aki elfogadtad, hogy testet öltesz a mindenkor szűz Szent Istenszülőtől, változás nélkül emberré válván, keresztre feszítettek, Krisztus Istenünk, haláloddal legyőzted a halált; aki egy vagy a Szentháromságból, az Atyával és Szentlélekkel együtt dicsérendő, üdvözíts minket.”*

Az ige, mint megnevezés, a nyelvtanban a cselekvést kifejező szót jelenti, mely a cselekvő személyek egymáshoz viszonyított helyzete és száma szerint ragozható. Görög filozófiai megfelelője a Logosz, mely szellemi valóságot jelöl. Szent János evangéliumának elején szerepel ez a szó, s magát Istent jelenti és Jézus Krisztussal azonosítható. Isten nem nyugalmas valóság, hanem tevékenykedő élő személy. Az örmény apostoli egyház központja: Ecsmiadzin. A helynév jelentése értelmileg: ahol az Egyszülött leszállott! (Világosító Szent Gergely látomására utal.) Maga az elnevezés azt sugallja, hogy Jézus Krisztusnak ama tulajdonsága, hogy ő Isten egyszülött Fia és Igéje, mint szellemi-lelki valóság az örmények számára igen fontos volt.

dr. Sasvári László

Lapunk az interneten: www.magyarormeny.hu honlapon is olvasható.
Elektronikus levélcímünk (e-mail): magyar.ormeny@t-online.hu